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3434 Fagyiskanál. Műanyag.
Méret: 3,7 × 20 × 4,5 cm 

Listaár: 834 Ft

3459 Uzsonnásdoboz. Polipropilén.
Méret: 20,5 × 13,5 × 5 cm 

Listaár: 766 Ft

3657 Almaszeletelő,  
mely az almát 8 részre vágja.
Méret: 16 × 16 × 1,7 cm 

Listaár: 599 Ft

3675 Műanyag tárolódoboz  
alma vagy más gyümölcs számára.
Méret: Ø 10,8 × 9,6 cm 

Listaár: 356 Ft

6461 Úti evőeszköz készlet. Tartalma: 
recés kés, kiskanál és villa.
Méret: 3,1 × 17,7 × 2,2 cm 

Listaár: 270 Ft

Nem 
vajazom 

meg a kenyerem. 
Én ezt már főzésnek 

tekintem. 
Katherine Cebrian
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Európai minőségi 
tanúsítvány?
Igen! Kérdezzen  
a részletekről.
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4073 Műanyag citromfacsaró 
mindkét oldalán kiöntővel.
Méret: 14,1 × 12,3 × 6,5 cm 

Listaár: 221 Ft

4109 Műanyag pizzavágó és üvegnyitó.
Méret: 6,3 × 13,1 × 0,8 cm 

Listaár: 292 Ft

6728 Műanyag salátástál 1 literes 
űrtartalommal, fedéllel, integrálható 
villával, salátaöntet-tartóval (50 ml)
Méret: 22,5 × 18 × 10 cm 

Listaár: 1 028 Ft

6731 Áttetsző műanyag salátamixer fedéllel, 
900 ml űrtartalommal, integrálható villával, 
salátaöntet-tartóval (100 ml).
Méret: Ø 11 × 19,5 cm 

Listaár: 699 Ft
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6194 Konyhai edényfogó kesztyű, vászon.
Méret: 18 × 28 × 1 cm 

Listaár: 599 Ft

6198 Konyhai kötény, vászon.
Méret: 60 × 90 cm 

Listaár: 1 254 Ft

6642 Konyhai kesztyű. Pamut.
Méret: 32 × 18 × 3,5 cm 

Listaár: 1 148 Ft

6643 Edényalátét. Pamut.
Méret: 25 × 18 × 0,7 cm 

Listaár: 1 172 Ft



32 02

02 32

Édes otthon
137

4430 Konyhai időmérő hűtőmágnessel. 
Hátralévő és eltelt idő megjelenítése 99 percig. 
Az elemet tartalmazza.
Méret: 6 × 1,7 × 6 cm 

Listaár: 898 Ft

6212 DELUXE fém konyhai időmérő,  
tojás alakú, 60 perces.
Méret: 6,1 × 6,1 × 7,6 cm 

Listaár: 1 625 Ft

6214 Konyhai időmérő, tojás alakú,  
60 perces.
Méret: 6 × 6 × 7,4 cm 

Listaár: 787 Ft

6516 Mágneses konyhai időmérő
Méret: 5,3 × 7 × 0,9 cm 

Listaár: 1 239 Ft
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EURÓPAI MINősÉgI 
TANúsíTváNy?

NE PÁNIKOLJ, 
RENDElKEzüNK vElE!

A reklámajándékoknak szigorú európai uniós előírásoknak 
kell megfelelniük. Valamennyi terméktípussal 
szemben más és más elvárások vannak támasztva. 
Termékeinkre rendelkezünk hivatalos bizonyítványokkal, 
melyek igazolják, hogy megfelelnek az európai uniós 
szabályozásoknak. (RoHS, REACH, WEEE stb.)

KÉRDEZZEN A RÉSZLETEKRŐL!

138

3641 Elegáns konyhai készlet (húsvágó kés és húsvilla) 
bársony bélésű díszdobozban.
Méret: 29 × 12 × 4 cm 

Listaár: 7 435 Ft

4699 Rozsdamentes acél késkészlet praktikus 
fa/gumi tartóban. Tartalma: 5 db kés.
Méret: 32,5 × 18 × 10 cm 

Listaár: 14 418 Ft

7047 Konyhai eszközök bambusz 
dobozban, melynek fedele 
vágódeszkaként funkcionál.
Méret: 35,3 × 25,3 × 7,2 cm 

Listaár: 12 166 Ft
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1056 Időmérő és időzítő funkcióval ellátott húshőmérő 
mágnessel, állvánnyal, ABS műanyagból. Az elemet 
tartalmazza.
Méret: 6,4 × 7,1 × 2 cm 

Listaár: 3 213 Ft

2634 Húshőmérő villa. Felső gombjával beállítható 
a sütni kívánt hús fajtája (marha, borjú, bárány, csirke, 
disznó, pulyka). A hőmérséklet °C-ban és F-ben is 
kijelezhető. Az elemet tartalmazza.
Méret: 3,8 × 2,6 × 35,2 cm 

Listaár: 2 994 Ft

A jó étvágy 
nem más, 

mint éhség 
luxuskivitelben.

Anita Daniel
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Európai minőségi 
tanúsítvány?  
Igen! Kérdezzen  
a részletekről.
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4652 Sajtszeletelő vágódeszka  
3 sajtkéssel.
Méret: Ø 25 × 1,5 cm 

Listaár: 4 461 Ft

4582 Sajtszeletelő készlet. Tartalma: fanyelű sajtkés 
és -villa valamint pincérbicska. A fadoboz fedele 
vágódeszkaként is funkcionál.
Méret: Ø 18,6 × 3,5 cm 

Listaár: 4 191 Ft

9037 Sajtkés-készlet.  
Vágódeszka, sajtkés és sajtszeletelő.
Méret: Ø 25 × 1 cm 

Listaár: 2 523 Ft

9039 Sajtkés-készlet fa tartóval.
Méret: 9,9 × 15 × 6 cm 

Listaár: 3 379 Ft
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3648 Sajtszeletelő deszka fából 
és üvegből mágnescsíkkal, 
parmezánreszelővel és sajtvillával.
Méret: 30 × 13,8 × 4,4 cm 

Listaár: 4 450 Ft

4657 Sajtszeletelő vágódeszka 
mágnescsíkkal és tartozékokkal.
Méret: 32,3 × 22 × 6,3 cm 

Listaár: 5 389 Ft

9033 Rozsdamentes acél sajtkés-készlet 
fekete fadobozban.
Méret: 23,7 × 15,6 × 2,6 cm 

Listaár: 6 533 Ft
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3722 Só- és borsdaráló.  
Rozsdamentes acél/üveg.
Méret: Ø 2,6 × 15,3 cm 

Listaár: 1 347 Ft

3724 Rozsdamentes acél só- és 
borsdaráló készlet.
Méret: 3,5 × 11 × 18,5 cm 

Listaár: 2 595 Ft

6081 Diótörő szarvas díszdobozban.
Méret: 19,5 × 15,4 × 4,3 cm 

Listaár: 5 858 Ft

A sajt nélkül 
végződő vacsora 

olyan, mint a félszemű 
szépasszony.
Brillat-Savarin
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3183 Só- és borsszóró. Műanyag.
Méret: 3,3 × 3,3 × 10 cm 

Listaár: 446 Ft

3716 Porcelán olívaolaj-, ecet-, só- és 
borstartó szett fekete díszdobozban.
Méret: 27,5 × 18,1 × 5,6 cm 

Listaár: 3 582 Ft

3940 Üveg, 300 ml-es olaj- és ecettartó, 
és 150 ml-es só- és borstartó.
Méret: 23 × 19,3 × 6,5 cm 

Listaár: 4 483 Ft

3951 Rozsdamentes acél és üveg só- és 
borsszóró készlet.
Méret: Ø 6,7 × 13,5 cm 

Listaár: 2 929 Ft
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2822 LIFE BUOY üvegnyitó.
Méret: Ø 7,5 × 1,3 cm 

Listaár: 356 Ft

3127 Thanks God it’s Friday!  
Kalapács üvegnyitóval, gumis nyéllel.
Méret: 11,5 × 24,3 × 1,9 cm 

Listaár: 1 547 Ft

8419 Üvegnyitó. Műanyag.
Méret: 9,5 × 4,2 × 1,1 cm 

Listaár: 99 Ft
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1786 Borosüveg formájú üvegnyitó és 
dugóhúzó mágnessel.
Méret: Ø 2,5 × 11,4 cm 

Listaár: 896 Ft

6817 Üvegdugó és pincérbicska 
díszdobozban. Rozsdamentes  acél.
Méret: 9,7 × 13,5 × 2,6 cm 

Listaár: 1 249 Ft

6837 Üvegdugó és pincérbicska üveg 
alakú gumis tartóban.
Méret: Ø 6,2 × 23,5 cm 

Listaár: 3 193 Ft

7240 Pincérbicska.
Méret: 12,2 × 3,1 × 1,4 cm 

Listaár: 894 Ft

9446 Cseppfogó kristálydísszel, 
selyemmel bélelt ajándékdobozban.
Méret: Ø 4,9 × 8,4 cm 

Listaár: 1 397 Ft

9448 Szív alakú üvegdugó.  
Áttetsző műanyag.
Méret: 5,7 × 9,9 × 3 cm 

Listaár: 356 Ft
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4680 Koktélos készlet díszdobozban. 
0,25 literes shaker, jégkockacsipesz, kanál, 
szűrő és mérőpohár.
Méret: 26,3 × 23,5 × 9,5 cm 

Listaár: 4 990 Ft

6814 Bortartó fadoboz 0,75 l-es palack 
számára, 5 db-os borosgazda készlettel. 
(Bor nélkül.)
Méret: 36,4 × 11,3 × 11,3 c cm 

Listaár: 5 873 Ft

6829 Borosdoboz 0,7 l-es palack számára 
4 db-os boroskészlettel. Cseppfogó, 
üvegdugó, pincérbicska, kiöntő.  
(Bor nélkül.)
Méret: 37 × 12 × 12,5 cm 

Listaár: 6 266 Ft

7563 Hőtartó PVC italtáska szilikon 
panelekkel.
Méret: 9,6 × 26 × 8,5 cm 

Listaár: 898 Ft
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1770 Digitális borhőmérő ABS 
műanyagból. Az elemet tartalmazza.
Méret: Ø 4,1 × 1,6 cm 

Listaár: 2 591 Ft

6821 Boroskészlet fa díszdobozban. 
Üvegdugó, cseppfogó, borhőmérő, 
pincérbicska.
Méret: 14,9 × 17,5 × 5 cm 

Listaár: 3 965 Ft

6832 Boroskészlet sakk-készlettel. 
Üvegdugó, cseppfogó, borhőmérő, 
pincérbicska.
Méret: 17,2 × 14,2 × 5 cm 

Listaár: 4 051 Ft

Az élet olyan, 
mint a motor. Be 

kell rúgni. Másképp 
nem megy. 

Hofi Géza
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1039 Borhűtő. Duplafalú rozsdamentes 
acél a hosszabb hűtésidőért.
Méret: Ø 12,3 × 19 cm 

Listaár: 5 091 Ft

1041 Pezsgőhűtő vödör rozsdamentes acélból.
Méret: Ø 21,5 × 20,5 cm 

Listaár: 5 844 Ft

3739 Műanyag pezsgőhűtő vödör.
Méret: 25 × 22 × 22,5 cm 

Listaár: 2 224 Ft
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6698 Kincsesláda két bőrszíjjal és bőr fogóval. Fa.
Méret: 43 × 32 × 32 cm 

Listaár: 14 418 Ft

6699 Kincsesláda két bőrszíjjal és bőr fogóval. Fa.
Méret: 36 × 24 × 26,5 cm 

Listaár: 10 977 Ft

6701 Kincsesládika két bőrszíjjal és bőr fogóval. Fa.
Méret: 14,5 × 25,5 × 21 cm 

Listaár: 5 489 Ft
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47056 Porcelán bögre. 0,3 l
Méret: Ø 8 x 9,3 cm 

Listaár: 349 Ft

47046 Kerámia bögre. 0,3 l
Méret: Ø 8 x 9,3 cm 

Listaár: 356 Ft

47066 Kerámia bögre. 0,3 l
Méret: Ø 8 x 9,3 cm

Listaár: 356 Ft

47006 Kerámia bögre. 0,3 l
Méret: Ø 8 x 9,3 cm 

Listaár: 318 Ft

Kerámia bögre. 0,3 l  Méret: Ø 8 x 9,3 cm

47008 sárga

Listaár: 394 Ft
47003 fekete 47004 kék

47005 piros

Listaár: 508 Ft
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6747 Lavazza kávégép. Az első kávégép, 
melyet bárhová magával vihet. 16 db 
különböző ízű kapszulát, egy kis mérőpoharat, 
tokot és 12V-os kábelt tartalmaz.
Méret: Ø 7,9 × 21,5 cm 

Listaár: 103 684 Ft

2863 Porcelán kávéskészlet. 2 db 150 ml-es 
csésze kiskanállal, ajándékdobozban.
Méret: 7,5 × 7,5 × 7 cm 

Listaár: 1 689 Ft

2879 Porcelán kávéskészlet. 2 db 
80 ml-es kávéscsésze és alátét 
díszdobozban.
Méret: Ø 13,5 × 10,2 cm 

Listaár: 2 248 Ft

2895 Kávéskészlet. 6 db eltérő színű,  
100 ml-es kávéscsésze alátéttel. 
Csomagolás színes, kerek díszdobozban.
Méret: Ø 28,8 × 7,3 cm 

Listaár: 5 362 Ft
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2839 Porcelán kávésbögre. 150 ml.
Méret: Ø 7,5 × 9 cm 

Listaár: 629 Ft

2928 Porcelán csésze alátéttel. 150 ml.
Méret: Ø 7,5 × 6,4 cm 

Listaár: 754 Ft

3177 Pocelán kávéscsésze alátéttel, 100 ml. Csak 6 db-os 
készletben rendelhető. Csomagolása miatt a készletek 
nem bonthatók meg. Az ár egy csésze + alátétre 
vonatkozik.
Méret: Ø 12 × 5,6 cm 

Listaár: 589 Ft

3179 Porcelán kávés- vagy teáscsésze alátéttel, 230 ml. 
Csak 6 db-os készletben rendelhető. Csomagolása miatt a 
készletek nem bonthatók meg. Az ár egy csésze + alátétre 
vonatkozik.
Méret: Ø 15 × 7,4 cm 

Listaár: 1 059 Ft
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2834 Porcelán bögre. 250 ml.
Méret: Ø 8 × 9,5 cm 

Listaár: 654 Ft

2848 Kerámia bögre. 170 ml.
Méret: Ø 7,3 × 8 cm 

Listaár: 479 Ft

2864 Állatos kerámia bögrék, 300 ml. Vegyes csomagokban 
szállítjuk. Miminális rendelhető mennyiség: 36 db
Méret: Ø 8,2 × 9,5 cm 

Listaár: 717 Ft

7462 Porcelán bögre, 325 ml.
Méret: Ø 8,3 × 9,7 cm 

Listaár: 1 014 Ft

A 
majonézzel 

mindent lehet 
csinálni, kivéve: 

ráülni.
Brillat-Savarin
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2855 Kerámia bögre kiskanállal, 
260 ml. Mosogatógépbe és 
mikrohullámú sütőbe helyezhető.
Méret: Ø 8,4 × 10,5 cm 

Listaár: 743 Ft

2866 Szív alakú kerámia bögre 
kanállal, 260 ml. Mosogatógépbe és 
mikrohullámú sütőbe helyezhető.
Méret: Ø 8,2 × 10,5 cm 

Listaár: 854 Ft
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2318 8 db finom, karamellsziruppal töltött holland ostya 
mintás fémdobozban. Ha az ostyát forró ital fölé helyezzük, a 
karamellszirup megolvad, és még ízletesebbé válik. Így nyújt 
tökélets élvezetet egy pohár forró ital (kávé vagy tea) mellé.
Méret: Ø 10 × 8,5 cm 

Listaár: 1 779 Ft
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2530 Kerámia tálka színben hozzáillő 
kanállal. 450 ml.
Méret: Ø 12,1 × 6,7 cm 

Listaár: 1 236 Ft

2842 VERONA kávéscsésze. 190 ml.
Méret: Ø 8 × 11 cm 

Listaár: 761 Ft

3191 Kerámia teáskészlet. Teáskanna 
és 350 ml-es bögre. Csomagolás fehér 
kartondobozban.
Méret: Ø 10 × 14 cm 

Listaár: 3 131 Ft

5776 Creme Brulée készlet. Állítható 
erősségű, tölthető gázpisztollyal és 4 db 
100 ml-es kerámia tálkával. (A gázt nem 
tartalmazza.)
Méret: 14,5 × 20,5 × 9,3 cm 

Listaár: 6 754 Ft
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2880 Kerámia bögre írható felülettel, 
krétával. 300 ml.
Méret: Ø 8 × 9,5 cm 

Listaár: 717 Ft

A nemzetek 
sorsa attól 

függ, hogy miként 
táplálkoznak.

Brillat-Savarin
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6730 Napelemes virág. Napfény hatására 
a levelek és a virág mozgásba lendülnek. 
Fehér ajándékdobozban érkezik.
Méret: 9,5 × 10,8 × 7 cm 

Listaár: 918 Ft

9556 Összehajtható sámli csúszásmentes 
felülettel. Műanyag.
Méret: 31,5 × 35 × 4,5 cm 

Listaár: 3 289 Ft
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2714 Asztali óra és képkeret 3 db 7,5 x 7,5 cm-es 
fénykép számára. Falra szerelhető vagy asztalon 
tartható. A fényképek a hátsó panel eltávolításával, 
két gomb megnyomásával helyezhetők be.  
Az elemet tartalmazza.
Méret: 19,8 × 19,8 × 3,8 cm 

Listaár: 2 201 Ft

2727 Íves fényképkeret 10 x 15 cm-es 
fénykép számára. Fém.
Méret: 17,8 × 13 × 2 cm 

Listaár: 1 194 Ft

2731 Fényképkeret 10 x 15 cm-es 
fénykép számára. Alumínium.
Méret: 20,6 × 15,5 × 1,5 cm 

Listaár: 1 605 Ft

2743 Fényképkeret digitális órával, naptárral és 
hőmérővel, ezüstszínű műanyag. 13 x 9  cm-es 
fénykép számára. Az elemet tartalmazza.
Méret: 17,6 × 17,6 × 1,9 cm 

Listaár: 2 113 Ft

2747 Képkeret időjárásjelző állomással, 
órával és naptárral. Az elemet 
tartalmazza.
Méret: 20 × 17 × 1,8 cm 

Listaár: 4 280 Ft



Egyenesen Sri Lanka legkiválóbb domboldalairól 
érkezik hozzánk a különleges LoyalTea®. 

Egyedi koncepciónknak köszönhetően kívül-belül 
saját ízlése szerint rendelhet teát.

Minden fontos 
beszélgetés 

egy csésze teával 
kezdődik
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A szerelem olyan, 
mint a tea. Akkor jó, 

ha forró, erős, de nem 
túl édes. 

Kínai közmondás
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Alkosson saját LoyalTea®-t!
4-5 hetes szállítási határidővel érkezik a friss tea 

kívül-belül az Ön vagy cége ízlése szerint. 

Tapasztalja meg a kényelmet: 
válasszon csomagolástípust, ízesítést és küldje el a grafikáját. 

Amennyiben a fentiektől eltérő igénye lenne, lépjen kapcsolatba értékesítőnkkel.
Majdnem minden lehetséges!

Odafigyelnek  a részletekre
- fekete tea áfonyás ízzel
- Earl grey
- Zöld tea mangó ízzel
- Zöld tea menta ízzel

- rooibos tea vaníliával
- English Breakfast
- Zöld tea
- Erdei gyümölcs tea

161

4389 LoyalPouch piramis tea, mely 2500 db-tól 
rendelhető egyedi grafikával, ízlés szerinti 
LoyalTea® ízben.
Méret: 8 × 9,5 cm 

Árajánlat alapján

4390 A piramis alakú doboz egyedi grafikával már 2500 db-tól 
rendelhető. A dobozok tartalma 1 db piramis alakú filter ízlés 
szerinti LoyalTea® ízben.
Méret: 5 × 5 × 6,5 cm 

Árajánlat alapján

4391-CM A LoyalBox 10 db első osztályú teával 
töltött, piramis alakú filtert tartalmaz. 1500 db-tól 
rendelhető teljesen egyediesített dobozban, ízlés 
szerinti LoyalTea® ízben.
Méret: 7,5 × 6 × 11,2 cm 

Árajánlat alapján

6769 A kicsi piramis alakú doboz egyedi grafikával már 
2500 db-tól rendelhető. A dobozok tartalma 1 db piramis 
alakú filter ízlés szerinti LoyalTea® ízben. 
Méret: 4,5 × 4,5 × 4,5 cm 

Árajánlat alapján
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Nyaralás

Holland Királyi Légitársaság
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6759-CM A MugBuddy segítségével bármilyen bögrére vagy 
üvegpohárra a saját teánkat csatolhatjuk. 2000 darabtól rendelhető 
egyedi Pantone színben és dombornyomott logóval, üzenettel 
ellátva. Egy darab ízlés szerinti LoyalTea  filtert tartalmaz.
Méret: 4,25 × 3,5 × 1,75 cm 

Árajánlat alapján

6760-CM Innovatív ajándék a 25 g tealevél Sri Lanka legjobb 
ültetvényeiről. Újrahasznosítható, kézzel készített, bambusz 
teaszűrővel csomagolva. Ez a tartós ajándék kifejezi cégünk 
és partnereink értékeit. 2000 darabtól rendelhető teljesen 
egyediesített dobozban.
Méret: Ø 6,5 × 13 cm 

Árajánlat alapján

6761-CM Trendi fémdobozok prémium kategóriás teával töltve 
Sri Lanka legjobb lejtőiről. TeaBuddy szűrővel együtt szállítjuk. 
Gusztusos ajándék, amit büszkeség adni és élvezet elfogadni.  
1500 db-tól rendelhető teljesen egyediesített dobozban.
Méret: 7,6 × 7,6 × 9,2 cm 

Árajánlat alapján
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Magas minőség Önnek!
Minden bemutatott teafélénk kézi szüretelésű, prémium 

minőségű és sri lanka legkiválóbb teaültetvényeiről származik. 
A loyaltea® sgs által beminősített termékcsalád, ami  

garantálja az optimális minőséget és élelmiszerbiztonságot. 

lojalitás
A loyaltea® elkötelezett a szociális felelősségvállalás terén, ezért a loyaltea®

szociális hozzáállásával támogatja a helyi közösséget a termelési lánc minden pontján,
legyen szó a környezetről, helyi közösségről, a teabetakarítókról vagy magáról a vásárlóról,
aki megérdemli, hogy a legkiválóbb – felelős gazdálkodásból származó – teát fogyaszthasson.

És ne feledjük: a tea az egészséges életmód elengedhetetlen eleme!

100 % természet
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4384 A kocka alakú csomagolás teljes felületén emblémázható, 
2500 db-tól. A LoyalCube doboz 1 db piramis alakú teafiltert 
tartalmaz.
Méret: 3 × 3 × 3 cm 

Árajánlat alapján

4391 Készleten tartott, 4 ízben rendelhető standard dobozban. 
Tartalma: 10 db piramis alakú filter.
Méret: 7,5 × 6 × 11,2 cm

Árajánlat alapján

4392 LoyalCan divatos fémdoboz, mely többféleképpen 
emblémázható. Raktárkészletről szállítható 4 féle ízben. 
A doboz 10 db piramis alakú teafiltert tartalmaz.
Méret: 7,3 × 7,3 × 9,3 cm 

Árajánlat alapján
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6762 Teázókészlet, mely egy duplafalú üvegpoharat tartalmaz 
20 db prémium kategóriás Earl Grey teafilterrel és egy zöld 
MugBuddy tartóval. Ajándékdobozban szállítjuk.
Méret: 18,7 × 14,5 × 10,5 c cm 

Árajánlat alapján

6763 Luxus kivitelezésű duplafalú pohárkészlet. A dobozban 10 db 
LoyalTea filtert rejtettünk el, amelyben az erős fekete tea ízét a lágy 
bergamot olajjal szelídítettük meg.
Méret: 18,7 × 14,5 × 10,5 c cm 

Árajánlat alapján

6760 Innovatív ajándék a 25 g tealevél Sri Lanka legjobb 
ültetvényeiről. Újrahasznosítható, kézzel készített, bambusz 
teaszűrővel csomagolva. Ez a tartós ajándék kifejezi cégünk és 
partnereink értékeit. Raktárkészletről szállítható 4 féle ízben.
Méret: Ø 6,5 × 13 cm 

Árajánlat alapján

6764 Ez a csodálatos teakészlet egy duplafalú üvegpoharat, egy 
fémdobozos LoyalCanGift-et, valamint a doboz színéhez illeszkedő 
TeaBuddy szűrőt tartalmaz. Lágy és ízletes zöld tea egy kis mangó 
beütéssel.
Méret: 18,7 × 14,5 × 10,5 c cm 

Árajánlat alapján

6766 Tapasztaljuk meg személyesen, hogy miért épp Sri Lankát tartják 
a legkiválóbb teák termőhelyének. A LoyalDeLuxe Lover’s Leap 9 
típusból álló teaválogatást foglal magába, melynek segítségével a nap 
bármely szakában kóstolót kaphatunk a világ legminőségibb teáiból.  
A bambusz ökológiailag fenntarthatóan termeszthető, gyorsan 
növekvő, sokszor szüretelhető, biológiailag lebomló alapanyag. A tea 
örök szerelmeseinek. A doboz tartalma 90 db teafilter.
Méret: 22 × 22 × 10,2 cm 

Árajánlat alapján

6768 A LoyalTea válogatás zászlóshajója a luxus kivitelezésű 
bambusz teásdoboz. A bambusz ökológiailag fenntarthatóan 
termeszthető, gyorsan növekvő, sokszor szüretelhető, biológiailag 
lebomló alapanyag. A doboz tartalma 40 db teafilter.
Méret: 15 × 15 × 10,2 cm 

Árajánlat alapján
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Édes otthon

Egyenesen  
a teaültetvényrõl

Környezetbarát

Lojalitás  a helyi emberekhez
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6761 A modern matt színű dobozok  prémium kategóriás teával 
töltve Sri Lanka legjobb lejtőiről. Színben illeszkedő TeaBuddy 
szűrővel együtt szállítjuk. Gusztusos ajándék, amit büszkeség adni 
és élvezet elfogadni. 4 féle ízben kapható.
Méret: 7,6 × 7,6 × 9,2 cm 

Árajánlat alapján

6759 A MugBuddy segítségével bármilyen bögrére vagy 
üvegpohárra a saját teánkat csatolhatjuk. Egy darab LoyalTea  filtert 
tartalmaz: Earl Grey (01), English Breakfast (02), Erdei gyümölcs (08), 
Zöld tea (19).
Méret: 4,25 × 3,5 × 1,75 cm 

Árajánlat alapján


